
OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE ISTORIE - ETAPA JUDEȚEANĂ, 22 MARTIE 2025

Repartizarea elevilor în săli

Nr. Crt. Nume elev Inițiala Prenume elev Clasa Unitatea școlară de proveniență Sala

1 PANTOC A. IOANA ANDREEA a X-a COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE UNIREA, PAȘCANI I 3

2 NASTASĂ V GABRIEL a XII-a LICEUL TEORETIC ”MIRON COSTIN” PAȘCANI I 3

3 PARFENE G BIANCA-GEORGIANA a X-a LICEUL TEORETIC „MIRON COSTIN” IAȘI I 3

4 NASTASĂ F. LARISA PETRONELA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAIL SADOVEANU” PAȘCANI I 3

5 PERDUN P IULIA ALICIA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 3

6 NETEDU A DAVID a XII-a LICEUL TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”  IAȘI I 3

7 POPA B. ALEXANDRA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 3

8 NISTOR P. MARCU a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL G. IBRĂILEANU IAȘI I 3

9 POPEANU R.L. CĂLIN a X-a LICEUL UNIVERSITĂȚII „ALEXANDRU IOAN CUZA”  IAȘI I 3

10 OLAN O. ELIZA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAIL SADOVEANU” PAȘCANI I 3

11 ROATĂ C E IOANA CĂTĂLINA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 3

12 PETRACHE N.C. MARIA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 3

13 SAVA M GABRIELA-ROXANA a X-a LICEUL TEORETIC „AL. I. CUZA” IAȘI I 3

14 ROȘCA S. IONELA a XII-a EMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "VASILE CEL MARE" IAȘ I 3

15 SFÎCĂ L LUIZA MARIA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 3

16 RUSU M DARIUS COSTIN a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAIL SADOVEANU” PAȘCANI I 3

17 SIMION M ELENA- ANDREEA a X-a LICEUL TEORETIC „AL. I. CUZA” IAȘI I 3

18 RUSU CC LUCA a XII-a LICEUL TEORETIC „MIRON COSTIN” IAȘI I 3

19 STUPU B. ROBERT-CRISTIAN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL ”COSTACHE NEGRUZZI” IAȘI I 3

20 ȘTEFAN C. CRISTINA IOANA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAIL SADOVEANU” PAȘCANI I 3

21 TACIUC M. ANEMONA-GABRIELA a X-a LICEUL TEORETIC ”MIRON COSTIN” PAȘCANI I 3

22 STOLERU M.C. MATEI -ALEXANDRU a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL G. IBRĂILEANU IAȘI I 3

23 TAGARCEA C. MIRUNA ALEXANDRA a X-a ORETIC ”COMANDOR ALEXANDRU CĂTUNEANU”, LUNCA I 3

24 ULISCIUC C ANA ILINCA CĂTĂLINA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ ”OCTAV BĂNCILĂ” IAȘI I 3

25 TUDOR - RĂDULESCU T. N. SABINA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL „VASILE ALECSANDRI” IAȘI I 3

26 UNGUREAN B.C. BIANCA-MARIA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 3
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27 VASILACHE L. ANISIA-IASMINA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL ”COSTACHE NEGRUZZI” IAȘI I 3

28 VERINGU Ș.I. MARIO-CĂTĂLIN a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” IAȘI I 3

29 VIERU CM SARA MARIA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 3

30 VEZETEU C. BOGDAN-MARIAN a XII-a EMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "VASILE CEL MARE" IAȘ I 3

31 PANȚÂR D. IOAN EMANUEL a X-a ORETIC ”COMANDOR ALEXANDRU CĂTUNEANU”, LUNCA I 3

32 MIHĂILĂ C MONICA-ANDREEA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ ”OCTAV BĂNCILĂ” IAȘI I 3

1 ALTAN V. ANASTASIA- MARIA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL G. IBRĂILEANU IAȘI I 5

2 AILIESEI - ANA-MARIA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 5

3 ARGHIRE D. REBECCA-MARIA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 5

4 ALBU A ANDREEA-NICOLA a X-a LICEUL TEORETIC „MIRON COSTIN” IAȘI I 5

5 BOAMPĂ I ANDREI a XII-a LICEUL TEORETIC „AL. I. CUZA” IAȘI I 5

6 ALBU P ŞERBAN-THEODOR a X-a LICEUL TEORETIC „AL. I. CUZA” IAȘI I 5

7 CEICĂ C.V. ȘTEFAN a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL G. IBRĂILEANU IAȘI I 5

8 BOBOC C. ȘTEFAN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAIL SADOVEANU” PAȘCANI I 5

9 CIMPOI A. GABRIEL-ADRIAN a XII-a EMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "VASILE CEL MARE" IAȘ I 5

10 CHELARCIUC M. TEODOR CONSTANTIN a X-a COLEGIUL RICHARD WURMBRAND, IAȘI I 5

11 COGĂLNICEANU D. CONSTANTIN-SEBASTIAN a XII-a LICEUL TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”  IAȘI I 5

12 CHIRILĂ N.E. DARIUS IUSTIN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” IAȘI I 5

13 CONSTANTIN MV. LARISA GEORGIANA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAIL SADOVEANU” PAȘCANI I 5

14 COTEȚ-CHIPERI GH. GEORGE-CRISTIAN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAIL SADOVEANU” PAȘCANI I 5

15 CONSTANTIN M. ANA a XII-a LICEUL TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”  IAȘI I 5

16 CUVULIUC P. VICTOR MARIO a X-a COLEGIUL NAȚIONAL „VASILE ALECSANDRI” IAȘI I 5

17 CREȚU D. DENISA ELENA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” IAȘI I 5

18 DRÎMBĂ M. M. ANDRA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL „EMIL RACOVIȚĂ” IAȘI I 5

19 DĂNILĂ  M. ALINA DOINA a XII-a LICEUL TEORETIC WALDORF IAȘI I 5

20 FOTEA C.D. MATEI-COSTIN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAIL SADOVEANU” PAȘCANI I 5
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21 FLEGHER L. LAURA-ALMA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 5

22 GRUMĂZESCU I IOANA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 5

23 FLUTURE C CRINA ELENA a XII-a LICEUL TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”  IAȘI I 5

24 HRISTEA-DARIE A. LUCA- ŞTEFAN a X-a LICEUL TEORETIC „AL. I. CUZA” IAȘI I 5

25 GRĂDINARU N.C. NICOLETA-GABRIELA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” IAȘI I 5

26 HRIȚCU F. DELIA-GABRIELA a X-a COLEGIUL RICHARD WURMBRAND, IAȘI I 5

27 IONICĂ DF. ANDREEA-DENISA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAIL SADOVEANU” PAȘCANI I 5

28 IACOB G. ANDRADA-ELENA a X-a LICEUL TEORETIC ”MIRON COSTIN” PAȘCANI I 5

29 LUCACI L. EDUARD ANDREI a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” IAȘI I 5

30 IRICIUC FC MĂLINA GABRIELA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 5

31 LUPEI BD DENIS a XII-a LICEUL TEORETIC „MIRON COSTIN” IAȘI I 5

32 OGLINZANU I.L. MARIA IOANA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 5

33 MARINCIUC B.L. ALEXANDRU a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL G. IBRĂILEANU IAȘI I 5

1 MERCAȘ-CHIRIAC M. ECATERINA a IX-a LICEUL UNIVERSITĂȚII „ALEXANDRU IOAN CUZA”  IAȘI I 6

2 PÂNTICUȚ P.I. FLAVIAN-CRISTIAN a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” IAȘI I 6

3 MIHĂILĂ C. ANA SABRINA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „VASILE ALECSANDRI” IAȘI I 6

4 PETRARU B.A. ANDREEA a XI-a LICEUL TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”  IAȘI I 6

5 MIHALIȘCA E. I. ȘTEFANIA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „VASILE ALECSANDRI” IAȘI I 6

6 PÎNZARIU V. SARA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL G. IBRĂILEANU IAȘI I 6

7 MUȘAT R. MATEI a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „EMIL RACOVIȚĂ” IAȘI I 6

8 POPA I.C. ANDREEA-MARIA a XI-a LICEUL TEORETIC ”MIRON COSTIN” PAȘCANI I 6

9 PATRAȘ A.M. TOMA MIHAI a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL ”COSTACHE NEGRUZZI” IAȘI I 6

10 POPOVICI D. MAYA-ROSA a XI-a COLEGIUL RICHARD WURMBRAND, IAȘI I 6

11 POSTOLACHE I. DARIUS-ANDREI a IX-a LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL SPECTRUM I 6

12 PRISTAVU I ANA-MARIA a XI-a LICEUL TEORETIC ”MIRON COSTIN” PAȘCANI I 6

13 RAȘCOV I. DOROTEEA a IX-a LICEUL TEORETIC „AL. I. CUZA” IAȘI I 6
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14 PRODAN C. DRAGOȘ-GABRIEL a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” IAȘI I 6

15 SAVA G.C. MATEI a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „EMIL RACOVIȚĂ” IAȘI I 6

16 RACOVIȚĂ G. IASMINA ANDREEA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 6

17 SCÎRTALACHE I. SARAH a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „EMIL RACOVIȚĂ” IAȘI I 6

18 RAD D. SEBASTIAN a XI-a COLEGIUL RICHARD WURMBRAND, IAȘI I 6

19 SILIONESCU I.S. MARIO-ANDREI a IX-a LICEUL TEORETIC „AL. I. CUZA” IAȘI I 6

20 RUSU G.O. MARIA-TEODORA a XI-a LICEUL TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”  IAȘI I 6

21 ȘTEFANOVICI I. IOANA SOFIA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” IAȘI I 6

22 TANASĂ G. MIRUNA-ALEXANDRA a XI-a LICEUL TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”  IAȘI I 6

23 TALPEȘ M. ANISIA MĂDĂLINA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” IAȘI I 6

24 UNGUREANU I. SARA a XI-a COLEGIUL TEHNIC DE CĂI FERATE UNIREA, PAȘCANI I 6

25 TOFAN R. I PETRU a IX-a SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX „VASILE CEL MARE” IA I 6

26 ZADOINA N. ALEXANDRU NICOLAIE a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAIL SADOVEANU” PAȘCANI I 6

27 ȚUȚUIANU A. PAVEL  DANIEL a IX-a LICEUL TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”  IAȘI I 6

1 BUZINCU P. EMANUELA - GEORGIANA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLAE IORGA IASI I 7

2 DAMIR C. DARIUS-ANDREI a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLAE IORGA IASI I 7

3 FELECANU S TUDOR-ANDREI a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLAE IORGA IASI I 7

4 GĂINĂ F.B. EMANUEL ALEXANDRU a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 7

5 GHEȚ G. DAVID a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "COLONEL CONSTANTIN LANGA" M I 7

6 IFTIME E EMIL NICOLAIE a VIII-a LICEUL TEORETIC „AL. I. CUZA” IAȘI I 7

7 LUPU I. IULIA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”MIHAI CODREANU” IAȘI I 7

8 MAHMOUD MSN. RANYA-ANDREEA-ALEXANDRA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”MIHAI CODREANU” IAȘI I 7

9 MERCAȘ C. OCTAVIAN-ȘTEFAN a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU” IAȘI I 7

10 MITOCARIU M ȘTEFAN a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,CONSTANTIN TEODORESCU" RĂ I 7

11 OANCEA C. RAREȘ-GABRIEL a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU” IAȘI I 7

12 PATRASCU R MARTA ELENA a VIII-a SCOALA GIMNAZIALA DUMESTI I 7
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13 PETRUȚ A. ECATERINA-MARIA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 7

14 POPOVICI P. A. ARINA-EUGENIA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL „EMIL RACOVIȚĂ” IAȘI I 7

15 TUDOSE A. INGRID IOANA a VIII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 7

16 ȚUȚU-MITACHE I. R. MATEI a VIII-a COLEGIUL RICHARD WURMBRAND, IAȘI I 7

17 ZAHARIA F. ANASTASIA-NECTARIA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU” IAȘI I 7

1 HUȚU F. ANDREEA-ERICA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

2 CIOBANU M. TUDOR-ȘTEFAN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

3 ANDRONACHE M. MARICEL-FLAVIUS a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL G. IBRĂILEANU IAȘI I 8

4 ALEXANDRU N. RAISA ANDREEA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” IAȘI I 8

5 AUGUSTIN F. ȘTEFAN FLORIN a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

6 ANDRIOAIEI A ANDREI a IX-a LICEUL TEORETIC „MIRON COSTIN” IAȘI I 8

7 BELOUS A. IUVENALIE a XI-a SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "VASILE CEL MARE" IA I 8

8 ANUȚA I. FLAVIAN-IOAN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

9 BENȚU I ANDREEA a XI-a LICEUL TEORETIC ”MIRON COSTIN” PAȘCANI I 8

10 APARASCHIVEI V. VICTOR-IOAN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL G. IBRĂILEANU IAȘI I 8

11 CIOBANU I. LIVIA-IONELA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

12 BRĂTULEANU M ANA ELIZA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

13 CIUBOTARIU N.  DARIA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

14 CIOBOTARU A. CĂLINA-DEMETRA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „EMIL RACOVIȚĂ” IAȘI I 8

15 COZMA G.E. ALEXANDRU a XI-a LICEUL TEORETIC ”MIRON COSTIN” PAȘCANI I 8

16 CIOCAN C. I. G IASMINA-GEORGIANA-EMA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

17 DAMEAN V. MATEI a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

18 CORNEANU D.A. RAREȘ ANDREI a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

19 ENACHI C ALEXANDRA-MIRELA a XI-a LICEUL TEORETIC „AL. I. CUZA” IAȘI I 8

20 CURCĂ F.C. AARON DAMIAN ȘTEFAN a IX-a LICEUL UNIVERSITĂȚII „ALEXANDRU IOAN CUZA”  IAȘI I 8

21 ENEA C. EDUARD MIHAI-CLAUDIU a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” IAȘI I 8



OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE ISTORIE - ETAPA JUDEȚEANĂ, 22 MARTIE 2025

Repartizarea elevilor în săli

Nr. Crt. Nume elev Inițiala Prenume elev Clasa Unitatea școlară de proveniență Sala

22 DĂNILĂ M MARIA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

23 IONEL T. LUCA-GEORGE a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL „EMIL RACOVIȚĂ” IAȘI I 8

24 DRUGU I ISAURA DIANA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

25 JIPA M BOGDAN ANDREI a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

26 GÂRBEA M M RĂZVAN  ȘTEFAN a IX-a LICEUL TEORETIC „DIMITRIE CANTEMIR”  IAȘI I 8

27 MACOVEI C. SMARANDA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI I 8

28 HENDREȘ L VICTOR a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „EMIL RACOVIȚĂ” IAȘI I 8

29 MAGHERCĂ C EMANUEL a XI-a LICEUL TEORETIC ”MIRON COSTIN” PAȘCANI I 8

30 ILIESCU M.C. IOANA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „EMIL RACOVIȚĂ” IAȘI I 8

31 MICU G. ALEXANDRU a XI-a LICEUL TEORETIC „AL. I. CUZA” IAȘI I 8

32 MATEI O.D. ALEXANDRU a IX-a LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL SPECTRUM I 8

33 MITESCU V.C MEDEEA - MARIA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAIL SADOVEANU” PAȘCANI I 8
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